Информация об условиях, на которых  осуществляется поставка регулируемых товаров (работ, услуг).
Передача электрической энергии, Оказание услуг по передаче электрической энергии
( п.11 «д» стандартов раскрытия информации)

        Электроснабжение АО «УПП «Вектор» осуществляется по договору энергоснабжения № 12665 от 01.01.2013 г. между АО «Екатеринбургэнергосбыт» и АО «УПП «Вектор». Покупка электрической энергии производится для собственных нужд АО «УПП «Вектор».                                                                                                                                                                                               АО «Уральское производственное предприятие Вектор» имеет статус сетевой организации (ТСО)  и оказывает услуги по передаче электрической энергии.  Оказание услуг по передаче электрической энергии потребителям осуществляется  по договору № 110 ПЭ от 24.11.2006 г. , заключенному между ОАО «МРСК Урала» -филиал «Свердловэнерго» и АО «УПП «Вектор» .
           Расчет за объем потребленной электрической энергии транзитные потребители производят по условиям договоров купли-продажи, заключенным с АО «Екатеринбургэнергосбыт».   Через сети АО «УПП «Вектор» получают электроэнергию транзитные потребители ( в кол-ве 41 ) и одна смежная сетевая организация (ООО «Ветта-Инвест»). Электроснабжение транзитных потребителей осуществляется по 6 кВ и 0,4 кВ.
            Учет и контроль расхода электрической энергии потребителями осуществляется в точках поставки электрической энергии, которые находятся на границах балансовой принадлежности.      
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